
　
ラ
イ
フ
ス
タ
イ
ル
の
多
様
化
、
核
家

族
化
、
家
庭
で
の
教
育
力
の
低
下
、
地

域
の
つ
な
が
り
の
希
薄
化
な
ど
、
子
ど

も
を
取
り
巻
く
社
会
環
境
は
大
き
く
変

化
し
て
い
ま
す
。

　
ま
た
、
近
年
で
は
児
童
虐
待
や
イ
ン

タ
ー
ネ
ッ
ト
に
よ
る
犯
罪
に
子
ど
も
が

巻
き
込
ま
れ
被
害
に
遭
う
ケ
ー
ス
な

ど
、
さ
ま
ざ
ま
な
子
ど
も
に
関
す
る
事

件
や
社
会
問
題
が
起
き
て
い
ま
す
。

　　
市
で
は
、
次
世
代
を
担
う
子
ど
も
た

ち
の
権
利
を
保
障
し
、
心
身
と
も
に
健

全
に
育
む
こ
と
を
目
的
に
平
成
18
年
に

県
内
で
初
め
て
議
員
提
案
に
よ
り
「
名

張
市
子
ど
も
条
例
」
を
制
定
し
ま
し

た
。
そ
し
て
具
体
的
な
行
動
を
ま
と
め

た
「
ば
り
っ
子
す
く
す
く
計
画
」
を
策

定
し
取
り
組
み
を
進
め
て
き
ま
し
た
。

　

３
年
ご
と
の
計
画
の
見
直
し
に
あ

た
る
今
年
度
、
子
ど
も
も
対
象
と
し

た
「
子
ど
も
の
権
利
に
関
す
る
ア
ン

ケ
ー
ト
調
査
」
を
実
施
し
ま
し
た
。
子

ど
も
の
権
利
を
大
切
に
す
る
取
り
組
み

は
ど
う
す
れ
ば
よ
い
か
と
の
質
問
に
子

ど
も
た
ち
か
ら
は
「
困
っ
た
ら
悩
み

を
聞
い
て
ほ
し
い
」
「
何
が
あ
っ
て
も

虐
待
を
し
な
い
で
ほ
し
い
」
と
回
答
が

あ
り
ま
し
た
。
ま
た
、
ほ
っ
と
で
き

る
場
所
は
ど
こ
で
す
か
と
の
質
問
に
対

し
、
自
分
の
家
や
学
校
以
外
の
場
所
を

選
ん
だ
子
ど
も
た
ち
が
い
ま
し
た
。

　

放
課
後
な
ど
に
過
ご
す
こ
と
が
で

き
る
場
所
、
社
会
の
つ
な
が
り
が
持

て
、
さ
ま
ざ
ま
な
体
験
活
動
が
で
き
る

場
所
な
ど
、
子
ど
も
た
ち
に
と
っ
て
安

心
、
安
全
な
「
居
場
所
」
が
多
く
必
要

で
す
。
そ
し
て
、
子
ど
も
た
ち
が
抱
え

る
見
え
に
く
い
課
題
を
解
決
す
る
た
め

に
は
、
地
域
社
会
全
体
で
取
り
組
ん
で

い
か
な
け
れ
ば
な
り
ま
せ
ん
。
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２
ペ
ー
ジ
以
降
へ
続
く

～子どもを見守り、育てる。居場所づくり～
特集

～子どもを見守り、育てる。居場所づくり～

子
ど
も
た
ち
を
取
り
巻
く

環
境
の
変
化

 子ども家庭室　  63‐7594

子育て環境や子どもを取り巻く環境が大きく変化し
ている中、子どもの貧困・児童虐待など全国的にも大
きな社会問題になっています。子どもの健やかな育ち
には、地域社会全体で支える取り組みが必要です。

　　　市内の中学２年生 633人が回答、複数回答可

特集

地
域
社
会
全
体
で
解
決
す
る

そばにいるよ

み
ん
な
で
意
見
を
出
し
合
っ
て
、

自
分
の
こ
と
を
大
切
に
す
る

子
ど
も
は
、
大
人
を
マ
ネ
し
て
育
っ
て
い
く

見
た
目
で
判
断
す
る
の
は
よ
く
な
い

「
家
族
と
話
そ
う
デ
ー
」

　
　
み
た
い
な
イ
ベ
ン
ト
を
し
た
い

な
に
が
あ
っ
て
も

子
ど
も
が
困
っ
て
い
た
ら
悩
み
を
聞
い
て

子
ど
も
を
虐
待
し
な
い
で

名
張
市
を
良
い
ま
ち
に
し
た
い

■ あなたにとってホッとでき、安心して
　　　　　　　　いられる場所はどこですか？
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● 子どもの権利に関する調査 (中学 2年生）

20％ 60％ 100％

26.7 ％
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回答なし　その他　7.1 ％

自分の家

祖父母の家

学 校

子どもの権利に関するアンケート調査　小学 5年、中学 2年の自由意見（平成 29年５月）

16.1 ％友だちの家

13.3 ％図書館・市民センター
公園など

10.4 ％塾や習い事

5.4 ％ゲームセンターなど

26.7 ％

そばにいるよ

ばりっ子すくすく計画（第 4次）素案
パブリックコメントご意見募集中

素案のご意見をお寄せください。　
募集期間　12月 19日火まで　　ご意見の提出方法など詳しくは、問い合わせ先へ  子ども家庭室　  63‐7594


